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Bu testte Temel Matematik alaning ait 40 adet sory vardir

] | B Kitapg!d!
MATEMATIK TESTI I S

R

1. Selma Ogretmen siniftg fonk
mektedir. Ogrencilerine fonksi
agikladiktan sonra televizyon
ornek vermistir.

siyon konusunuy igle.

Televizyon kumandasinin Uzerin
vizyon kanallarini esleyebilece

bir tug icin sadece bir kang| k
latmistir.

deki tuslarla tele-
gimizi sOylemis ve
ullanllabilecegini an-

Selma Ogretmen verdigl bu &rn

kosullariyla ilgili asadidakilerde
mak Istemistir?

ek ile fonkslyon
n hangisini anlat-

/A)/Fonksiyonun tanim  kiimesindeki elemanlarin
sayisinin yeterli sayida olmadigin
/B)/Deger klmesinin tim elemanlannin eslenmesini
Tamim kimesindeki her bir elemanin dege
mesindeki elemanlarin biriyle eslenmesini
/D}/ Tamim kimesindeki farkl elemanlanin deger kii-
mesindeki farkli elemanlarla esglenmesini

E)~Selma Ogretmen'in verdigi drnegin fonksiyonlar
ile ilgisi yoktur.

SSUPARA

=%
2. w+@Em-1x+7=0 =3 X.Xa

denkleminin kokleri x, ve x, dir. X4 t%2 = 1=2n

)(1—?32-:2 ‘:% X1-’:2—3 :2XZ'

olduguna gére, m kagtir?

S a2
9 _
A)-3 C)-1
5 E) 4
D) 3

9_{'%—: 1-2m

ﬁ) K+t =
P

r\ly

i g i
Levent Ogretmen, ogrencilerine agagida kuralla
verilen matematik oyununu oynatmaktadir.

3.

“—":saylya 1 ekle.

“«":saylyi 2 ile ¢arp. .
Oyun soldan saga dogru, farkli yonlerdeki o:<
larda verilen iglemlerin sayilara uygulanmasi ile
oynanacaktir,

Ornegin:
2 — 3 « 6 iki iglemli bir oyundur.
Buna gore,

X—>ye—ze1

Ug Islemll oyununda, x +y + z toplami kagtir?

C)o

i2 = - 1 olmak (izere,

™ 4

z 2 +5i
i

2-i

olduguna gore, z karmasik sayisinin reel kismi

kagtir?
9
2/ A

s Lo ) o
2,12 (2-1).(2497)
'Z:l = (4% +6
2.1=3+8; _
- 9ibi _[311g] = R@LY)
‘ & U

D)6 E)5
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5. Gergel katsayl, bagkats

ayisi - 1 olan tigtincl doro-
ceden bir P(x) ¢

Polinomu her x gorgol sayisi Igin

PX) +P-x) =0 =3 ?é() L P(X)
\/\/\—-‘—'\)

esitligini saglamaktadr, /\" V. V Al
avV 40 .
P(2) = P(3) E

olduguna gdre, P(5) degerl kagtir?

B)-15 20 Dpjas  Eeo

PG = —X3 +ox
p (9—) =—31+20
~S>-3t2a=-220

P(S): -Q_Q—{—
30 } =19 ‘

= PO = —xqax
P(5) =425 +95 — @
6. —(
SXOIE)

2. Girig

1. Girig

4

Yukarida verilen diizenekte tzerinde 1, 2 ve 3 ra-
kamlar yazili es toplar herhangi bir girigten igeri ati-
lacaktir. Kanal sadece bir topun sijabilecegi genis-
liktedir ve toplar kanala sirayla atiimaktadir. Toplarin
hepsi atildiktan sonra toplar kanalin alt kisminda
yan yana durmaktadir.

Buna goére, toplarin hem atilig sirasi hem de
kanalin alt kismindakl dizills sirasi géz éniinde
bulunduruldugunda toplar giriglerden kag farkli

kilde_atilabllir?
OYYe

A) 24 B) 36 4@ D) 64 E) 96
of Her bir 2 buluya ahlma gonst var.

B |

B

$SUPARA

7. Torlmlerl gorgel sayilardan olugan sop|, bip

(a
dizlsinde; o

ay digindak terimlerin toplami 20,
. a,, digindaki terimlerin toplami 32,
. agve a,, digindaki terimlerin toplamlar, 14

olduguna gére, bu dizinin tim terimlerin, top.
lami kagtir?

N2  B)32 D)40 g

0, +ag+ - TOn =l

|¢_._OM_:32
L —(0og +0,,) =46

)
%2@ 5 —Dly=16 = 0,,=4
) |L:04m_+39— = ( +32 :@

8. Asagida kurmali bir oyuncak araba ve arabamngr.
sisinda bulunan bir duvar gésterilmistir.

Oyuncak araba arkasinda gdsterilen kurma kolunun
. dondriimesiyle kurulmaktadir. Araba kurulduktan
sonra yere birakildiginda ok yéniinde dogrusal bir
bicimde hareket etmektedir. Kurma kolunun dén-
dardime sayisi x olmak Uzere, araba birakildiginda
alabilecedi yolun uzunlugunu veren fonksiyon

f(x) = 4x2 (cm)
seklinde tanimlanmigtir,

Oyuncak araba A noktasindan hareket ettiginde

karsisindaki duvara carpmadan durabilecek gekilde
kurulmak isteniyor.

[AB| = 6 m olduguna gdre, kurma kolu en ¢ok kag

defa déndriletilr? ()2 ¢\ %xi_-:ﬁo

2:0.2 =9°3) %.6
o A’
40@ @) @ Suolomas: 3[_:_{6') 22

A9 B)10  C) 11 E) 13
é_.x:ﬁ—‘):%‘
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9. Asadda 12 cm uzunlugunda bir kurgun kalem ve
kalemin ucunu agmak igin kullanilan kalemtirag gos-
terilmistir.

Kalemin ucu kalemtiragin igine yerlestirilip 4 tur dén-
dirdldiguinde kalemin boyu log250 cm  kisalmak-

tadir. 19310 = \c;q R4 lcq 2. \_
Kalemin ucu kalemtiragin Ige\rllslne yerILéstIrlllp,
x tur dondrdldigiinde kalemin boyu log256 cm
olduguna gére, x kagtir?

(T = lc(mj 290 =lg2% +4—.2135-H
(7= 2 (t-leg2) +1 = 5-9_%9;

T=é‘[_°5_l'_
E

{Q—X.T;—_l 25‘6
'{Q‘X.leal =X.T
qu)

b (3-252) = X L34FL)
4
10. Baskatsayisi 1 olan ikinci dereceden P(x) polinomu-

nun grafigi x eksenini A ve B, y eksenini C noktasin-
da kesmektedir.

M(OgC) =Ll‘7_o 152 y
loc| <log ]

= 8=C

P(X):(X—A). ()(—8)

P(X)=(X—A).(X'C) oT ; l';; s
P(O):C. ’ \/

=) 0= (CAV(=C) =3 [A=1] =3 loAl=(),,

OBC agisimin élgiisii 45° olduguna gore, |OA|

uzunlugu kag birimdir?

E) 2

N

N B)

D)

|

$SUPARA

11. P(x) ve Q(x) birer polinom olmak Gzere,

P(x+4)
Q(x-2)

=x2+5x+3

egitligl veriliyor.

Q(x + 1) polinomunun sabit teriml 2 olduguna
gére, P(x + 6) polinomunun katsayilar toplami

kagtir?
B) 30 C) 36 D) 45

N=2, P(A)=7

x=3 = P(¥) .0y
= Q1)

—._-3) P(%) = 2.2% =@
=

A) 27

12. Dik koordinat diizleminde, asagida verilen fonk-
siyonlardan hangisinin grafigi diger dort fonksi-
yon grafiklerinden herhangi biri ile kesismez?

e

Ay=x2+1 B)y=-x2-1
( )y=x D)y = Inx
)kq' 1 E)y =2

3:X
InX

13. A=1{0,1,223,4,5}

B={x|x=(-1)"+n,n€A} =?_ 4,0,3,2,5’1{‘(]

kdmeleri veriliyor.

B=30.1,2,3,45]

Buna gére,

W-B, AnB,

NB,AUB
kimelerinin eleman sayilan sirasiylam, n ve p ol-
duguna gére, asagidakilerden hangisl dogrudur?

Am<n<p B)n<m<p C)a=m=p

Din<m=p m<n=p
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14. Asagidaki tabloda birinci satirdan baglayarak kutu-
lara yan yana MELEK kelimesinin harleri ugn(jldnkl

CA YT / Matematik

gibi yaziyor.
r—~~~1 2 |3 |4 ]
1 M | E L E-E_‘
2 K ([M]E E_
3 _; K|M]|E
4 L|E|[K|M
STETT e [k

Buna gdre, tabloya yazilan 12. M harfinin bulun-
dugu satir ve stitunun numaralari toplami kagtir?

A) 14 B) 16 D) 20
ik 9 sabda § tore M
W 10 sokcda ¥ e M

W 4 v 12 M

C) 18 E) 22

h

14. So.‘-\(‘
L. sotun

45. SoruavA Gaam

G- Vx+2' ,x>O
\/2~><'—-1, x<O
¥ £ bie birdi &~

:—$4Q,M =

=2~—>2—1=@ 2
22140 2 5)

X=-2— 2-1

15. f(x)=l‘/x+2 -1,x>0 @ dWh?

J2-x-1,x<0
fonksiyonu veriliyor.

Buna gére,

/ f bire birdir.
/" f(a) = 0 denklemini sajlayan a de§erleri 2 tane-
dir.
. f nin mutlak minimum degeri vardir.

ifadelerinden hangilerl dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)lvell E) Il ve lll

) Yalniz il

24

i P[q)___O olvest Ggin
0>0 =3 \arz —1=0

Vot2' =1 53a+2=1 gﬁ

\91{. I ain sudlale  minivum AGFQ" GC,

X>0 X <0
X+2)0H2 —X>0
-
>

kA2 JIX! 3 V2R
Vi -1 5>V -1 R 1> G

N2Z-1 den iyak
mutalk.  min. { Sest
(@ degea
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16. x gerge! gayis! jgin say! dogrusu (zerinde agafdak;
xg
bilgiler vcnlmlsur

x say1sinin 0 sayisina uzakligi 3'ten blyUkt(r,

x sayisinin 1 sayisina uzakh@i 4'ten k(gUktor,

x sayisinin alabllece§l tam say; de.

Buna gore, 2
gerlerl toplam! kagtir?

A)15  B)16 C) 17

17.1:R* =R
f(x) : “log,x sayisinin tam kismi”
fonksiyonu tanimlanryor.

Buna gére,

éf(k) =+ HDQHB) +... +L(20).7

Igleminin sonucu kagtir?

A) 36 B) 40 C) 45 D) 49

18.  f(x) = log,x

olduguna gﬁre

ifadesinin 1(x) tﬁrunden eslti a agp
hanglsidir? ‘ i"
°i33

B) ﬂ(x) +1
D) 2f(x) + 1

N o) 219

E)f(x) + 5

I

[ x—0|>3
[¥] >3

L]
=L vy

iy .5

Kesizim' O(w_
6 C@L/(o

v
34849 =@

‘ch): [32 — 1,_- :@

-2

2
£l16) = 16=@
Hngj 7

I f>°" CUS ’-- {0(35 -Hta:s =1+2

£(x)

2800 +1
iz
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19. Zeynep elindeki malzemeleri kullanarak bir aynt g
cm olan kip bigimindeki kutulardan 12 tane
bilmektedir. yapa-

vapabilecegdi bir kutunun tiim ayntlanndaki her bir
cm'lik artisa kargihk kutu sayisinin bir adet azalaca
gint hesaplamaktadir. ]

Buna gore, Zeynep'in yapabilecegl 6zdes kutu-

larin hacimleri toplaminin en fazla olmasi Igin bir
kutunun bir ayniti kag cm olmahdir?
——

At B2 @ D)6 E)18

20. ave b birer gergel sayi olmak lizere,

|x+a| , x<1
f)={ x®+x , 1sx<2
|x-b| , x>2

fonksiyonu gergel saxllardao ;_jrekli olduguna
gobre, a + b toplami asagidakilerden hangisi ola-

Adrl } 4

u' K i a
) —
S /
/
‘ / HaciM =0\3
11 odet

X br wradikgo bidu adedi 2 Lodor oahn
ToPloM hodm = (g'ﬁﬁ)g,. ('19.*?() olur:

£n ﬂpai\a olmasi ain T.,P[w hoemin -):Grev'.
m\m\P sieo egiflenir.

[(Hx)s. (12 ~><)] l: 0O
3. (&H)Q. (12-x) + (fo (-1)=0
@’”rx)l. [36-3x—8-x]=0
@+x)’. (28—tx)=0

g{ x.—;l'l:} O‘MA‘

\10\'\' bir  kuloann O\Url'l-l 8'+4=4_ﬁ;(cm U\N\Dl\

/\/W

maz? =
—

AN-7  B)-3 D)5 B9

X’:—" 161N 14"*‘0‘) = '124'4 d’mov(\ % '4+°l =2 O('\'b:‘-'f—'lq:—s
7N atl =41+%=39

x=2 1iain

21. Gergel sayilar kimesi tzerinde tanimh f ve g fonksi-
yonlari ile ilgili

f(x) = x®—1
(fog)(x) = x

esitlikleri veriliyor.
Buna gore,

f(1) . (@

isleminin sonucu kagtir?

A1 B)2 c)3 D4 BS
~
I ——

21—}‘2. :la—bl ol makt -_—_-% lﬂ*bl:ﬁ

2.-—00—.-/6 },L,.___g
== (=5
""(“\:)&3—4

(Y—oa) b() =X 1se

oq loirim &M\;&?E?GAMI
=) ety ulmx(j

-__—_,){l"(x) _—_-F@xﬁ':(j (xY olur. B
A I 8'4,():4_.&14) .

8'(o)=§3;.4—%:@

= $(1).9'()=3. 4 :@

CamScanner ile tarandi

oth =-3-4=-"1 @ alogusis
0+b: ——-3"(’8 = 5 :E'Z



B Kitapg:pgn

22. Asagiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir. “-‘Y\ .‘?LX\ = \;N\+ g—{]\] = Q._
y K2 (\u«a’f(‘)Oj{' AL

o L
l 100 = lQ 10 —

limn ¥(X—13 - i ‘Y’(x-ﬂ =

X/)(l(a o) X1

\Qom =1
Buna gére, Iy J;(YJ e \FM ’PLX) = 3

|~ . - . :

xl_mﬂogworf()() * Jmogw)‘f(x R +)I(|£n(ln%)f(x) X = (\(‘- AE) P -1

itadesinin degeri kagtir? ln 1. =\n e’d ==l
1= .

N2 B3 04 D6 @ Q_+D_+5=@
._(7

23. Asagida sadece birer ylzli mavi boyali olan iki es
kap gosterilmistir. . - .
: % Lﬁpun de éDP\%Qm\L d‘ﬁ%j\
AW \ooao. L olmaly

Bu iki kOpin birer ylizeyi cakigtinlarak bir kare priz-
ma elde ediliyor.

Buna gbre, kare prizmanin ytizeylerinde mavl
boyali bir karenin bulunmama olasih@ kagtir?

1 1 1
e — C
A % B) 5 )9
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2. Y L
24. Asagida bir is makinesl fabrikasinda Gretilen kepgeo * —-6 X+ 40 = 6 A
ve kepgenin yan ylzeyinin dik koordinat dGzlemin- f\ 9
deki modellemesi gdsterilmigtir, Y%+~ 5y +(4 =0 = \._i:—:ﬁ X =l
y P —4
y=8-x X — 4

\ y=x?—6x+ 10 lf
1 -l :J[(é_x)_ (;{’*——éxH&] oy
1

\
|
|
'
l
4

Sekil 1 o

Kepgenin yan yiizeyinin dik koordinat dizlemindeki

modellemesiy = x? - 6x + 10 paraboliilley = 6 - x

dogrusu arasinda gésterilen boyali bélgedir. Kepge- 2 3

nin yan yGzeyi Gzerinde gdsterilen A ve B noktalarn = [ — ll X+ J':"X . > /
modellemede dik koordinat diizleminde sirasiyla A' 2. =

ve B' noktalarina denk gelmistir. Modellemeyi yapan 4
mihendisler bir yan yiizeyin modellemesindeki her

birim kare igin kepgenin en fazla 100 kg'lik agirhg -+

I =16 +40 - &4 — (—
kaldirabilecegini hesaplamistir.

Buna gére, kepgenin kaldirabilecegi agirlik en
¢ok kag kilogramdir?

A) 300

4
Sekil 2 zf(b—#'u‘x—xz)cix
/|

o

!

Ji

B) 350 C) 400

@50 E) 500 A—‘j‘r\‘lﬁ = (T- A) A0

= 3 .100 =
B ¢

25. A y

}ﬁ'(x). dy = T.A
0

I'i
£(x) | =1

o
£ = Fo) =41
[0, 5] aralifinda tanimli ve sirekli bir f fonksiyonu-

nun tdrevi f(x) in grafidi yukarida verilmigtir. _F (r)") - 6 s ‘{ 4
f(0) = 6 olduguna gébre, f(5) degerl kagtir?

A0 B)12  C)14 @E)ao P(ﬂ‘;ﬂy
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26. Dik koordinat diizleminde f, g ve h fonksiyonlarn
grafikleri agagida gosterilmistir.

Diizlemde dogrusal olan h fonksiyonunun grafigi f
ve g fonksiyonlarinin grafikleri arasinda kalan sari
renkli bolgeyi eg bulylklikte iki parcaya ayirmigtir.

[(g ) -f(x))] dx= 6

n'\aa w‘\g’

[909~f(x)]dx=10

olduguna gére,

| [ [F+g)-2n (9] dx
b

integralinin degeri kactir?

$SUPARA

i
|
1
l
!
|
\
|
\
|
l
|
|
|
|
4
|
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)8 :
l

L —f [Fm-hm} o + j [s (x)—h(x)] K
|

|

I

I

|

I

|

I

l

|

|

|

|

1

|

|

!

l

|

|

|

!

=0

27. Gergel sayllarda tanimli ve tlrevlenebilir tglnci
dereceden f(x) fonksiyonu igin (- 2, 5) ve (3, — 2)
noktalan birer yerel ekstremum noktasidir.

Buna gére, f(x) fonkslyonu igin,

\)./Grafigi x eksenini 3 farkll noktada keser.

M F(0) >0

W (-3).f4) >0
ifadelerinden hangllerl dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell
E) Il ve I
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28. Asagida dik koordinat dizleminde tanmj, oldugu
aralikta artan ve sirekli olan ffonksiyonunun grafig|
iley = X dogrusu verilmistir, grafig

Ay
y=1(x)
4 .................
y=x
o] T
-5 2.0

\g
]

B

4

Buna gore,

\/!f(x)dxﬂo = hitc N <40 \/

\/(__!f' ()dx>=-11 =) 6< 2.3’&).3% B<L

0
,_/ [tdx<-2
2

-3

24

30. Agagida yer dizlemine dik destek ayaklari ile sabit-

lenmig, giin igerisinde daha ok giin 15 toplamas!
icin gunesin hareketlyle birlikte ok yénande sabit
bir hizla dénecek gekilde programlanmig bir glines
enerjisi paneli gosterilmigtir.

Y

0] yer duzlemi

Panel saat 08.00'da sekilde gosterildigi konumda
iken saat 12.00'da yer dizlemine paralel konu-
ma gelmektedir. Sekilde gdsterilen dik koordinat
dizleminde modellenmis panel Uzerindeki A ve B
noktalanndan gegen d dogrusunun denklemi saat
09.00'da f fonksiyonuna, saat 13.00'te g fonksiyonu-
na saat 16.00'da h fonksiyonuna esittir.

:? & 440; % Buna gore, f, g' ve h' fonksiyonlarinin dik koordi-

at diizlemindekl grafiklerl asagidakilerden han-

27

=
‘-B % gisi olabilir?
esitsizliklerinden hangileri dogrudur? S
A) Yalniz 1 - ? Ly i Agy
) Yalniz i B) Yalniz Il @ _k f _ L f
D) Ive lll E)I,IIvelll _ R g __h h
S ; BE—— Y S o S, g
Ly €22 = clZ 5—<<2 S 2
2 ao.\l\; . X B X
C) Ay D) Ay
E_ f 1:L__
— S O hl
_E g| G | gl
—h . ol 5
ol x o x
N o B— —_ - f
29. Gergel saylar kimesi Ozerinde tlrevienebilen f @
fonksiyonu igin : 1Y
L ] —_—t f‘
169 =x. 10 ~3x +3 =+ '63).2x =P+ xR —E
' X
esitligi veriliyor. =2 6N (J-‘p (L)='P(—2)+‘Pl(a)-2-5 —nh g
EE X
f(2) = fi(4) = 2 : = ol
& ¥ =P2) +4-3 1 B0
oldufjuna gére, f(2) degerl kagtir?
(- 0300 flyy
N2 B3  C)4 D6 . (E7 & —12.00
B 13.00 Q'3
>46.0Q l;q‘—!H
P d t

. l
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